
◆業務執行にあたっての課題等

◆全体履行評価

評価 内容

各業務について順調に業務が履行された。
業務要求水準は問題なく

達成されている。

現在、開閉栓の受付はオンライン申請が可能で、水道使用事項変更届もオ
ンライン申請できるよう改善することで、水道契約者の利便性の向上が図
れる。窓口・料金関連業務

令和６年８月ごろまでに改善する。

計画等点検の進捗状況をパートナーシップ会議等で確認する。計画点検業務

庁舎管理業務 空調機器の保守契約相手へ修繕発注できるよう検討する。

水道施設保全管理業務

水道管路保全管理業務

前回会議にて協議・決定した各目標数値について確認した。
今後も継続的に目標数値・進捗状況を確認していく。

業務名 課題等の内容

緩速ろ過池の補砂については修繕費で対応する計画となっているが、金額
が高額となり修繕費を圧迫することが危惧される。

緩速ろ過池のある浄水場は、現状のろ過や砂かきの実施状況を把握しなが
ら補砂の計画を立て、他の修繕へ影響が出ない様に努めることとした。

マッピングシステムの表記等の整理を行う必要がある。

仕切弁の開閉状況、廃止管・休止管の表記について協議を行い、わかりや
すい表記になるよう整理した。

水道施設運転管理業務

ゴールデンウイーク等長期休暇中の薬品在庫管理（ＰＡＣ）について、休
暇中は薬品の入荷が出来ないことから在庫量の把握を適切に行う必要があ
る。

長期休暇前には在庫量を必ず確認し、薬品使用については注入率等の設定
を確認しながら適切な在庫量の把握を行うこととした。
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■目標に対する報告及び協議事項

◆目標達成状況

計画等点検

達成状況

達成

達成

達成

達成

達成

達成

水道施設運転管理

水道施設保全管理

管路施設保全管理

窓口・料金関連

広報

庁舎管理

すべて水質基準値以内で運転管理を実施した。

設備点検予定数２１６件に対し、２１６件実施した。

―

計画の進捗状況の把握を進めている。

設備点検予定数１件に対し、１件実施した。

検針票に広報メッセージを掲載した。

前月の収納率が、前年同月の収納率の９８．１％で目標値
（９５％以上）を達成した。

予防保全修繕業務の発注準備を進めている。

パートナーシップ会議協議概要（令和６年５月）

令和６年５月１６日（木）午前１０時３０分から午前１１時３０分

上下水道部庁舎　３階　３０１号室

業務名

日時：

場所：

内容


